CONTRATO DE LICENÇA DE PUBLICAÇÃO E DE DIREITOS AUTORAIS 
[bookmark: _GoBack]Senhor Editor,
Através da presente, nós autores, abaixo-assinados, encaminhamos o artigo intitulado “AVALIAÇÃO DA INFLUÊNCIA DE PROTOCOLO DE PROFILAXIA PARA TROMBOEMBOLISMO VENOSO NA QUALIDADE DAS PRESCRIÇÕES MÉDICAS”, de nossa autoria, apresentado como artigo na categoria “ARTIGO ORIGINAL” à apreciação do Corpo Editorial da Revista Ciências em Saúde para publicação. Em atenção às "Política Editorial e Instruções aos Autores", também informamos que: 
a) O referido estudo foi realizado na Faculdade de Medicina de Itajubá- MG.
b) O protocolo foi aprovado pelo Comitê de Ética de nossa instituição (Faculdade de Medicina de Itajubá- MG / sob o número do parecer 150.537).
c) O termo de consentimento livre e esclarecido foi assinado para os estudos que envolvem seres humanos.
d) Reconhecemos e concordamos que, em caso de aceitação para publicação, os direitos autorais do estudo deverão ser mantidos pelos autores exceto onde indicado de outra forma, e que o artigo será publicado sob uma Licença Creative Commons, que permite o uso, distribuição e reprodução em qualquer meio sem restrições, desde que o trabalho original seja corretamente citado.
e) Estamos guardando cópia do material encaminhado.
f) Todo apoio, financiamento ou conflito de interesse foi integralmente divulgado pelos autores de forma individual utilizando o formulário em PDF mencionado na seção “II. 1. Conflitos de interesse e Informações de financiamento”. As declarações devem mencionar, entre outros, o nome das instituições, o número das propostas de financiamento, e as relações que envolvem conflitos de interesse profissionais, financeiros e benefícios diretos ou indiretos, ou declarar explicitamente a inexistência de tais vinculações. 
Financiamento ou conflito de interesse: Não há conflito de interesse dos autores. 
Para viabilizar a troca de correspondência, ficam estabelecidos os seguintes dados: 
Melissa Andreia de Moraes Silva Faculdade de Medicina de Itajubá- MG 
Av. BPS, 492/1001, Itajubá – MG Tel: (35) 99904-7400 

